



## **Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Рязанской области**

20 сентября 2013 года состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области под председательством директора Рязанского филиала Московской Академии экономики и права Евгения Владимировича Прыся.

На заседании был рассмотрен вопрос о месте и роли общественности в противодействии коррупции, профилактике совершения коррупционных преступлений. Членами Общественного совета активно обсуждались причины коррупционной преступности, отсутствие в обществе реального порицания фактов дачи взяток, что зачастую рассматривается людьми как приемлемая форма поведения. Как звучало при обсуждении, в ряде случаев избрание преступного пути - дачи взятки вызвано недостаточным уровнем правовой грамотности населения.

Итогом работы заседания стало принятие решения, в том числе направленного на привитие гражданам антикоррупционного сознания, укрепление доверия общества к органам власти, распространение знаний о правовых основах противодействия коррупции, популяризацию, разъяснение и поддержку работы следственных органов в борьбе с коррупцией.

20 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137656>